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Берлин -- Америчка грамзивост довешће до рата у Европи, оцењује некад веома
популарна немачка новинарка Ева Херман.

  

Некада веома популарна немачка новинарка Ева Херман, која је пре неколико година
због својих похвалних изјава о Хитлеру морала да се повуче из јавног живота, упозорила
је на интернет страници "Гласа Русије" да ће америчка грамизивост, довести до рата у
Европи.

  

  

"Још увек сија сунце, певају птице, још увек можемо гледати звезде, а да не плачемо и то
зато, што имамо мир. Ускоро ће међутим, све то бити прошлост", написала је Херманова
и упозорила да ће бити рата.

  

"Биће рата. Изгледа да ништа, али апсолутно ништа не може спречити банкротирану
америчку администрацију да дражи Русију толико дуго, док не пукне. Сваки рат се
исплати, јер наоружање доноси новац... Њима је новац неопходан и за то ће учинити
све....", написала је ова бивша новинарка на страници радио "Гласа Русије", за који
таблиод "Билд" пише да је, другим речима речено, "радио Путин".

  

Штампа пише да је под изразом "они", Херманова мислила на "подстрекаче рата великих
банака" и да, како се коментарише, тај део теорије завере није очито сама измислила.
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Овде, дакле, сме Херманова да шири своје теорије завере, по којима ће америчка
грамзивост пренети рат преко Атлантика, ако се Европа не брани, коментарише немачка
стампа.

  

Некада популарна, плавокоса Херманова, списатељица и бивши новинар и водитељ
Северно-немачке радио - телевизије (НДР), нашла се пре неколико година на
рушевинима свог двадесетогодишњег рада.

  

Разлог за суноврат, отказ и дистанцу колега је хваљење нацизма, односно, Хитлерове
породичне политике, а таквих неспоразума је, како пишу медији, било и пре с овом
новинарком, чије се књиге не котирају баш као "бисери".

  

Ева Херман, ћерка једног хотелијара, која је прва своја новинарска знања и искуства
стицала у Минхену је пре неколико година на промоцији своје нове књиге "Принцип
Нојеве барке" (Das Prinzip Arche Noah) хвалила породичну политику Хитлеровог режима
према деци и мајкама.

  

"Било је то једно ужасно време, једна потпуно опасна политика која је немачки народ
одвела у пропаст, то сви знамо...", рекла је тада Херманова на промоцији књиге и додала
"...Али оно што је тада било добро су вредности, то су деца, то су мајке, то су породице,
то је заједништво..."

  

Похвала те Хитлерове породичне политике коштала је посла ову водитељку.

  

Тадашњу одлуку НДР да, после двадесет година прекине рад с Хермановом, поздравили
су представници женских организација, организација за заштиту људских права и
политичари.

  

(Танјуг)
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